

Durante la vida de Jorge V

Vida callada y de hogar durante diecisiete años.--Honda emoción en su primer viaje a París.--Un príncipe indio, ejemplo de lealtad y afecto a Inglaterra

Tanto como Inglaterra, Europa está de luto por la muerte del Rey de Inglaterra. En el espacio del cuarto de siglo de su reinado, tiempo en el que vio desarrollarse numerosos acontecimientos, tantas tristezas y tantas alegrías porque atravesó su patria, sólo supo originarse en campeón de las causas justas y grandes. Se le cuenta que las de otra índole inexorablemente serían repudiadas por la nación y él, como primer inglés, inglés ante todo, no debía arriesgarse por nada que no mereciera realmente el sacrificio. Por eso Inglaterra, que sabía de todas las puras esencias que atesora el Soberano, llora su muerte. Por eso Europa, que en los momentos de su más honda convulsión supo de los altos valores espirituales del desaparecido Monarca, se siente contristada, llena de inquietudes de futuro.

Es aún más de tener en cuenta lo que en su vida realizó Jorge V. la ejemplaridad de sus determinaciones desde que empujó el cetro, porque no era el destinado a reinar, porque no fue educado para desempeñar ese tan difícil papel, porque sus aficiones le llevaban más hacia los encantos del mar--abrazó la carrera de marino--que estaba inclinado por los problemas que ha de resolver el que asume la responsabilidad de la gobernación de un gran pueblo y de unos extensos dominios. Sólo cuando en 1892 murió el Duque de Clarence y de Avendale, primogénito de Eduardo VII, es decir, a los 27 años, al regresar a Inglaterra de uno de sus largos cruceros, tuvo que preparar para asumir en su día las responsabilidades que habían de recaer en él. Y entonces sacrificó su carrera de marino, preparándose, con la misma ejemplaridad de que renovadamente dió muestras durante el transcurso de su existencia, a dominar, por el estudio, los grandes problemas nacionales, alejándose de cuanto significara pompa y boato, de cuanto pudiera representar otra cosa que no fuera el interés por aquello que estaba llamado a regir.

LA VIDA INTIMA

Poco después de llegar a Inglaterra conoció a la Princesa Mary, la que más tarde fue su esposa y Reina de Inglaterra. ¿Qué circunstancias concurren? Como el Trono, la Princesa Mary era la prometida del Duque de Clarence. Pero el matrimonio no se efectuó. El primogénito del único hijo de la Reina Victoria murió un mes antes de la fecha en que la boda se iba a verificar. La Princesa Mary que llevaba en el ánimo el dolor del hijo trunco, encontró en el Príncipe Jorge, que también sufría por la desaparición del hermano querido, un alivio para la mutua desgracia que los unía, y así, poco a poco, se fueron acercando dos corazones. Su amistad y compañerismo fué convirtiéndose paulatinamente en una recíproca y absoluta comprensión y cuando el Príncipe Jorge, no bien cumplidos los veintiocho años, decidió escoger esposa, eligió a la Princesa Mary.

El Príncipe Jorge, desde su matrimonio hasta su advenimiento al trono de la Gran Bretaña, es decir, durante un espacio de diecisiete años, disfrutó de una vida callada y de hogar, de la que tanto gustaba él, como su esposa, alternando el cuidado de los hijos que iban naciendo, con los estudios y con los viajes que iban realizando, con el fin de estar al tanto de las honradas realidades de su nación. Así llegó la fecha de 1910 en que Eduardo VII murió perfectamente enterado de lo que era su pueblo y sus dominios y de su misión desde el Trono.

EL VIAJE A PARIS

Momentos de honda emoción para los Soberanos ingleses fueron los de su viaje a París, días antes de estallar la guerra. Los periódicos que he podido encontrar de esos días, hablan de todo el enorme entusiasmo que sintió el buen pueblo parisiense ante la belleza y elegancia de la Reina Mary y ante las muestras de gentileza que dió Jorge V. Pero entre ellas, una merece destacarse. Al llegar, después de unos minutos de descanso en sus habitaciones del Quai d'Orsay, el Rey y la Reina salieron para dirigirse al Eliseo. Ya se sabe, de siempre, que el Presidente de la República, en Francia, domina hasta el más pequeño detalle de la etiqueta, y, de acuerdo con esta, con Monsieur y Madame Poincaré conduxeron a sus ilustres huéspedes al Salón de Tapices y luego, a través del Salón de Ayudantes de Campo, pasaron a la gran sala central, cuyos ventanales dan a unos jardines fragantes y atrayentes. En aquel momento el Rey Jorge, llevó a cabo una de esas felices ideas de que ha dado constante muestra en el transcurso de su vida. Durante más de un siglo se habían conservado en el castillo de Windsor cinco grandes medallones de Desjardins, que representaban escenas de la

vida de Luis XIV. y que en su día decoraron la estatua del Rey de la Place des Victoires. Estos medallones habían sido adquiridos por los Agentes de Jorge III después de la Restauración y enviados a Kew, y cuando Kew dejó de ser residencia real se los trasladó a Windsor. El Rey Jorge los llevaba en su viaje consigo y dirigiéndose al Presidente Poincaré, le dijo: «Aprovecho esta oportunidad para devolverle a Francia estas magníficas muestras de su arte».

La despedida que París hizo a los Soberanos ingleses fué realmente grandiosa. A las doce del día en que iban a partir, el Presidente de la República y Madame Poincaré llegaron al Quai d'Orsay para recoger a los Reyes, a fin de acompañarles hasta la Gare des Invalides, desde donde debían emprender el viaje de regreso, y donde la colonia británica y el pueblo francés, que en apretada masa llenaban los alrededores de la estación y los andenes de una de las más grandes y prolongadas ovaciones, de tantas como habían escuchado durante su estancia en la capital de la República.

CLAMOR DEL PUEBLO

Pero todo esto, con ser mucho en la vida de los Monarcas británicos, representa poco comparado con el amor que por ellos ha sentido durante su reinado de veintiocho años el pueblo inglés, hasta las clases más humildes, esas clases que por su pobreza parecen que impídicamente están alejadas de cuanto representa majestad. El pueblo inglés estaba de manera plena identificado con sus Soberanos, a los que iba a despedir y a recibir cuando éstos emprendían o regresaban de un viaje, como para decirles que Inglaterra sentía su marcha y se alegraba de su vuelta. Esto se debe, como ha dicho en uno de sus bellos artículos el Secretario de Interior durante el mandato laborista, J. R. Clynes, a que solamente en Inglaterra despierta la real familia el sentimiento que ocupa una posición provechosa para el país. Cuenta el mismo ilustre escritor, que hace unos años, un joven indio que fué a Londres por primera vez, se detuvo en la calle para presenciar un desfile de la familia real, asombrándose, luego, él mismo de su conducta. Pero al paso de coche en que iban los Reyes, un nuevo sentimiento surgió en su pecho al ver que encarnaba al vasto Imperio. A su regreso a la India, este sentimiento perduraba y supo infiltrarlo a su pueblo con su propio entusiasmo. Hoy es uno de los Príncipes más leales y afectos a Inglaterra, porque se dió cuenta que la Monarquía inglesa era digna de confianza y de amor, máxime al ser encarnada por un hombre sencillo y bueno.

Todos los actos de los Soberanos ingleses, durante los veintiocho años que ha alcanzado su reinado, como aquellos otros que realizaron cuando aún no habían asumido la difícil misión de gobernar, se caracterizan por la forma perfecta, dignamente ejemplar, con que entendieron su relación con cuantos les rodeaban, y aún más acentadamente con los partidos y grupos políticos, acaso porque íntimamente sentía--dichosos los pueblos que inspiran a sus soberanos este sentimiento!--que la Monarquía no es monopolio de ningún sector, ni enemiga de ningún sector, sea éste pobre o rico.

El Rey de Inglaterra ha muerto. Sea su vida ejemplo para los Monarcas futuros, y que jamás el pueblo inglés, ante un dolor, piense en el Rey que ha desaparecido de entre los vivos. Que lo recuerde, sí, con el amor para lo que fué y para lo que representó en la historia de Inglaterra y, durante los años de la guerra, en la de Europa.

LUCIANO DE TAXONERA

Sequoia Sequoia
ESTRENO VIERNES 31 EN EL MONUMENTAL

Candidatura de F. E. por Madrid

Madrid 29.--Falange Española presenta por Madrid la siguiente candidatura propia: Don José Antonio Primo de Rivera, don Raimundo Fernández Cuesta, don Julio Ruiz de Alda y don Rafael Sánchez Mazas.

Lea Vd. EL DIA

16 de Febrero

se vota

contra esto

Por España

y contra

la revolución

Del día

La rehabilitación del capitán Rojas

La sentencia del Tribunal Supremo rebajando considerablemente la pena impuesta al capitán Rojas por la represión de los sucesos de Casas Viejas es la condenación más rotunda de los gobernantes del bienio en aquellos trágicos acontecimientos.

Nuestros lectores recordarán lo que sucedió en Casas Viejas. En aquel pueblo como en otros muchos, habían prudido, no ya las ideas del comunismo, sino las de rebeldía, alentadas constantemente por nuestros revolucionarios. Creyeron los rebeldes de Casas Viejas que había llegado el momento de alzarse contra el Poder, y así lo hicieron fiados sin duda en el triunfo de unas ideas que les habían predicado y de las que ellos sólo habían deducido la consecuencia de que iban a mejorar. Y tras la rebeldía vino la represión, con aquella ya tristemente célebre frase: «¡A la barriga! ¡A la barriga!», atribuida a uno de nuestros gobernantes.

Aquella rebeldía se ahogó con sangre, pero produjo un movimiento general de protesta en el país por la forma como había sido reprimido. Se buscó entonces un culpable, y las miradas del Gobierno se fijaron en el jefe que mandaba las fuerzas que operaron en el desdichado pueblo, en el capitán Rojas. En balde éste procuró por todos los medios demostrar que su actuación se había limitado a cumplir con las órdenes directamente recibidas de los señores Azafia y Casares Quiroga, presidente del Consejo de ministros y ministro de la Gobernación, respectivamente a la sazón. Todo fué inútil. El capitán Rojas fué condenado.

Pasaron los meses. El capitán condenado no dejó ni un solo instante en procurar su rehabilitación, sin salirse nunca de los cauces legales, y al fin estos días ha visto declarada su inocencia por el Supremo Tribunal de la nación, y dentro de breves semanas no sólo recobrará la libertad, sino que se dispone a elegir sus gobernantes, un nuevo dato se le suministra para que pueda con más acierto emitir su voto; el de que no fué el capitán Rojas el responsable de aquella sanguinaria represión, sino los que le ordenaron que la hiciera, los cuales ahora se presentan--¡oh, sarcasmo!--en la contienda electoral del brazo de los que enarbolan en sus banderas toda clase de rebeldías.

Z.

Todos los balcones engalanados el 16 de febrero con un mapa de España

LO PIDE LA JUVENTUD DE ACCION POPULAR

Madrid.--El 16 de Febrero, día de la victoria de España frente a las ventanas de todos los pueblos de España aparecerán engalanados. Acción Popular invita a todos sus afiliados y a todos los españoles a adornar sus balcones con el grito de «Votad a España».

La J. A. P. repartirá carteles en los que sobre un gran mapa de España, aparecerá el magnífico programa electoral. No se dirá ni más ni menos que: Votad a España.

Notas políticas

Ayer, en el local de la D. R. A. se reunieron los elementos de la misma con gran asistencia de afiliados, de los demás de derechas, y afines de la provincia, para concretar la candidatura para las próximas elecciones. A las 11 de la noche, se hizo pública, estando esta formada como sigue:

CEDA

Señor Torres Sala.
Señor Moltó Pascual.
Señor Escobedo.
Señor Alberola.

REPUBLICANO INDEPENDIENTE

Señor Chapaprieta (don Joaquín).

MAURISTAS

Señor Martínez Arenas.

TRADICIONALISTAS

Señor Senante.

RADICAL

Indefinido.
Habliándose, de que incluso fuese el señor Pérez Medrigal u otro ex-diputado.

La eliminación del señor Carriche a, no obedece a otras causas que a la disciplina impuesta por el partido aquí y en otras provincias para designar a elementos más destacados en vista de la reducción de actas, impuestas por las circunstancias actuales al partido radical, dándose el caso de que, por ejemplo, en la provincia de Albacete se abstengan de elegir a otros candidatos que son ex-diputados para que pueda salir el señor Alfaro, que es uno de los vice-presidentes del Congreso.

Las noticias que acerca del nombre del candidato radical que hay en Alicante es que el señor Lerroux designará a don José María Blanc Rodríguez, representante en Albacete, de la Compañía Arrendataria de Tabacos, eminente abogado, miembro destacado de la Unión de Municipios españoles, diputado por dicha circunscripción en las disueltas Cortes, que por sus merecimientos desempeñó los cargos de director general de caminos y presidente de la Comisión Parlamentaria de Obras públicas.

El señor Blanc, fué durante muchos años, concurrente en la estación de verano en Alicante y desde hace tres o cuatro años veranea en una de las villas sita en nuestra playa de Benidorm.

Tiene numerosas amistades en Alicante y provincia y apenas se propaló la noticia de su nombre como posible candidato del partido radical, ha sido estimado como de rotundo éxito, por lo que prestigia la candidatura del bloque de derechas, pues los elementos alicantinos de la huerza de San Juan y demás perjudicados en los famosos proyectos Prieto, de la playa de San Juan, recuerdan que este señor cuando vino acompañado al entonces ministro de Obras Públicas señor Guerra del Río y a los demás señores de la representación parlamentaria desgraciada al efecto, fué el que llevó la iniciativa y toda la labor de defensa de los intereses alicantinos y consiguió por lo menos, no pudiéndose resolver de otra manera, el que no prosperasen los absurdos decretos del señor Prieto, sobre expropiaciones en dicha playa.

Creese firmemente que su designación para representarnos en Cortes, es un gran acierto y celebraremos como alicantinos y defensores también de los intereses generales, que se confirme esto.

Desde hace varios días, se encuentra en esta capital, nuestro paisano el excelentísimo señor Conde de Altea. Se hospeda en el Hotel Palace, donde está siendo visitadísimo.

Sequoia Sequoia
ESTRENO VIERNES 31 EN EL MONUMENTAL

Perspectivas en la última jornada

Entusiasmo de las derechas, desilusión en las izquierdas

Madrid 29.--Van conociéndose día por día las candidaturas contrarrevolucionarias, que se ultiman en las provincias, previa alzada a los jefes políticos nacionales que a diario celebran conferencias. El señor Gil Robles con representantes monárquicos, entre ellos los señores Fal Conde y Lamamié de Clairac, tradicionalistas.

Por la tarde se reunieron en el domicilio del presidente de las Cortes con el señor Alba, los señores Gil Robles, Maura y Martínez de Velasco. Según las referencias de algunos de estos políticos no sólo hubo absoluta cordialidad sino que se resolvieron múltiples problemas planteados por las organizaciones provinciales.

Algunos de los reunidos se lamentaron de que en algunos casos presenten candidatos frente a los partidos coaligados, elementos monárquicos que aparecen también en la unión electoral. En este sentido se encomendó una gestión cerca de esos grupos.

M. MAURA POR SORIA

Se ha sabido también que de acuerdo con los demás partidos don Miguel Maura presentará su candidatura por Soria, en compañía de su correligionario señor Arranza, para los dos puestos de mayoría. El puesto de las minorías se espera también obtenerlo por las derechas, aunque se retire uno de los dos que se anunciaban.

LAS IZQUIERDAS

Los grupos de izquierdas aparecen cada día con más desilusión con respecto al triunfo que cantaban antes de la convocatoria de elecciones. Los más conspicuos representantes que acuden al Congreso esperan mejorar algo las posiciones pero nada más. Dan también por descontento que la

IDEAL

Ayer se representó, la popular zarzuela «Luisa Fernanda», obra que sirvió, para que nuestra tiple Lolita Latorre, luciera sus portentosas facultades de cantante y actriz, y buena prueba de ello, fueron las continuas ovaciones que el público--numeroso y distinguido--tributó a su paisana.

Y junto a ella, Pedro Terol, en mejores condiciones que actuaciones pasadas, dijo su «particella» como el sabe, y junto con la señorita Latorre hubieron de bisar todos los números.

El señor Terol, repitió la romanza del tercer acto, y los «vareadores».

Dorini de Diso y Pineda completaron el magnífico cuarteto y también fueron muy aplaudidos.

Muy bien Crisanta Blasco, Rodríguez, Rufart, Martelo y Ambit.

Los coros discretos y la orquesta magníficamente llevada por el maestro Benlloch.

Al final de la representación la cortina se alzó varias veces en honor de los intérpretes.

Mañana hará su presentación en este teatro el «divo» de «divos» Angelillo, con la obra «Contigo, siempre contigo».

No queremos hacer elogios de Angelillo, el público le conoce demasiado y agotará las localidades por oírle.

PRINCIPAL

El viernes vuelve Pifi Morano a presentarse ante nuestro público, y lo hace con una de las mejores producciones de Muñoz Seca «Sola» que alcanzó un éxito ruidoso en Madrid.

También se estrenará «La Plasmatoria» el domingo por la tarde, a las 4, habrá una función para los pequeños, y se representará «El Ratón Mýkey».

CONSULTA DE
Enfermedades nerviosas y mentales
Doctor T. Martín Cid
Avenida del Dr. Gadea n.º 4 principal ALICANTE

Ceda no sólo traerá la minoría más numerosa, sino también que aumentará considerablemente el número de diputados de las Cortes disueltas.

Ha venido a desconcertar más lo que estaban las defecciones de los sindicalistas en muchas provincias, y por último el descontento general del sector sindicalista que estaba propicio a votar y que se ha visto preferido a dos candidatos cuando aspiraba a un mínimo de catorce. Pero la desilusión es independiente de que voten o no los sindicalistas.

Ex ministros y primeros izquierdistas y en sus distritos con tan poca esperanza que quieren cambiar. Así el exministro de Hacienda, señor Lara, no debe andar muy seguro por Canarias y acude a presentarse por Sevilla en puesto que generosamente le ofrece su jefe señor Martínez Barrio, que quiere todavía buscar mayores probabilidades que en la capital andaluza en Madrid, donde se encuentran, por lo visto, las mayores esperanzas de los revolucionarios y de sus aliados.

El Gobierno sigue jugando a la derecha y a la izquierda y actuando electoralmente con toda intensidad. Ya han comenzado los nombramientos de delegados de Orden público. Los primeros que han llegado a nuestro conocimiento no indican ese celo por el orden público y la libre emisión del sufragio que se indicaba como finalidad de tales nombramientos, no se trata de suplir o evitar la actuación de alcaldes revolucionarios, ni siquiera evadir intromisiones de alcaldes nombrados por anteriores Gobiernos. Se han puesto delegados al lado de alcaldes de elección popular que nada tenían que ver con la revolución, y hasta ahora no es el automatismo.

La vida en el teatro Royo Villanova en la candidatura de Madrid

«HAY MENOS DISTANCIA DE MI A GOICOECHEA QUE DE SANCHEZ ROMAN A LOS SOCIALISTAS»

Madrid.--Ayer tarde al llegar al Congreso el señor Royo Villanova fué muy felicitado por su inclusión en la candidatura de derechas por Madrid. El señor Royo Villanova se mostró muy satisfecho por su designación y decía que le era igual ser presentado por Valladolid, donde cuenta con tantas simpatías, pero él, muy gustoso, iba donde pudiera prestar mejor servicio a las candidaturas de coalición derechista y ya que se estima que por Madrid era mejor, por ser él una figura nacional y popular, por eso estaba encantado de su designación.

Espera que ha de tener una votación muy lucida, la que anteriormente alcanzó, incrementada ahora con el mayor número de derechistas que hay en la capital de España. Los monárquicos han de votarle, sin duda alguna, toda vez que él los deja en Valladolid todo su prestigio y popularidad en favor de los monárquicos que han entrado en aquella candidatura.

Un significado izquierdista que habían en el grupo le dijo que lo que veían muy mal los republicanos de izquierda era que fuerzas republicanas fuesen en alianza con los monárquicos, lo que era un verdadero contubernio.

El señor Royo dijo que no hay que ignorar que se trata de una alianza puramente electoral y para el solo fin de ir contra la revolución. Una vez terminadas las elecciones cada partido recobrará su independencia, su ideal de programa y de táctica. Donde está el verdadero contubernio es en la unión de las izquierdas burguesas con los revolucionarios que van contra el régimen y contra España como los socialistas, y comunistas y anarquistas. Lo he dicho siempre y no lo rectificaré. Hay menos distancia de mí a Goicoechea que de Sánchez Román a los socialistas, y más allá de los socialistas los comunistas y los anarquistas con quienes van en alianza esos señores.

«Hay menos distancia de mí a Goicoechea que de Sánchez Román a los socialistas, y más allá de los socialistas los comunistas y los anarquistas con quienes van en alianza esos señores.»

¡A vencer!
Hay que ir a la lucha con ánimo decidido. El que no espera vencer, está vencido.
A vencer por Dios y por España.

CONSULTA DE
Enfermedades nerviosas y mentales
Doctor T. Martín Cid
Avenida del Dr. Gadea n.º 4 principal ALICANTE

Sequoia Sequoia
ESTRENO VIERNES 31 EN EL MONUMENTAL

Esta madrugada en Gobernación

LA FIRMA PRESIDENCIAL

En el ministerio de la Gobernación esta madrugada se firmaron los decretos que se atribuyen a Venizelos.

Decreto admitiendo la dimisión del gobernador civil de Toledo a don José Maldonado Ayuso.

Decreto poniendo en vigor provisionalmente el acuerdo con la República Dominicana de 16 de octubre de 1935.

Título de jefe superior de Administración civil del Cuerpo de Contabilidad del Estado a don Fernando López y López.

Justicia y Sanidad.—Título de Registrador de entrada a favor de don Antonio Suárez Bureca y Jiménez.

Idem, id. a favor de don Teodosio de Castrillo.

Idem, id. a favor de don Juan Garito.

Idem, id. a favor de don José Sánchez.

EXTRANJERO

PARECE QUE VENIZELLOS SE RETIRA DE LA VIDA POLITICA

Atenas 29.—El periódico «Patria» publica una declaración que se atribuye a Venizelos.

Este ha dicho: «He dejado de existir como hombre político».

HACIA LA FUSION EN ORGANIZACIONES OBRERAS

París 29.—Ayer han celebrado reuniones la Confederación Nacional del Trabajo Unitaria.

Acordaron en un principio unirse en una sola Confederación.

En breve se reunirá la Comisión administrativa para ultimar el acuerdo.

DECLARACION DE FLADIN

Londres 29.—Flandin, en unas declaraciones a la prensa ha afirmado que no tiene la intención de dimitir.

LA CONFERENCIA NAVAL

Londres 29.—La Conferencia Naval reanuda mañana sus trabajos interrumpidos ante el fallecimiento del rey Jorge.

Crónica social

Salió para Archena, nuestro particular amigo, don Tomás Tato Alted.

—JABON GREMACAO alimento del outis.

—Ha sido nombrado director de la Sucursal del Banco Español de Crédito, en Elda, don Alfredo Pérez, quien se ha trasladado a dicha industria ciudad donde fijará su residencia.

—Se encuentra guardando cama desde hace unos días el director de EL DIA, don Juan Sansano Benisa.

—Defienda el encanto de su juventud. ESPUMA CREMACAO volverá su cutis a la infancia.

—Procedente de Murcia donde cursa sus estudios, hemos tenido el gusto de saludar a nuestro distinguido amigo el joven Juanito Fabiani.

Descenso del Guadalquivir

Sevilla.—El Guadalquivir continúa descendiendo de nivel.

Se cree que dentro de pocos días quedará el puerto abierto a la navegación.

Los muelles han quedado libres de agua y ya trabajan obreros, que proceden a la limpieza de los mismos.

Se ha observado en ellos grandes desperfectos, que serán reparados cuando queden limpios los muelles.

Gobierno civil

El señor gobernador al recibir a los periodistas les comunicó, que esta tarde a las seis y media tomará posesión el Ayuntamiento destituido, presidido por don Lorenzo Carbonell.

El orden es completo en toda la provincia.

Sequoia Sequoia

ESTRENO VIERNES 31 EN ER MONUMENTAL

Si todos cumplimos nuestros deberes ciudadanos triunfará la contrarrevolución

El receptor más primoroso del mundo

La mayor maravilla en radio 1936

5 válvulas de triple efecto Reflex potencia superior a 10 lámparas — Sonoridad colosal

Pida demostraciones al depositario para la Provincia de Alicante:

"OLIMPIA" SACHS (SAKS)

José M. Ribera Mora: "Bazar EL BARATO"

Callosa de Segura

Se desean agentes en pueblos importantes, mediante la compra de un receptor OLIMPIA

El manifiesto del Gobierno

Madrid.—Ayer se facilitó el anunciado manifiesto del Gobierno. Dice así:

A todos los españoles: Las próximas elecciones deben decidir la senda y los destinos de la nación. Si se han de encerrar en la pugna de espaldas fundamentalmente inferior y destructora de dos irreconciliables banderías, o si hemos de salir de aquellos horizontes de estabilidad, de convivencia de continuidad, de serenidad espiritual, un amplio clima de colaboración, un sentido de continuidad que no pueden realizar las irreconciliables fracciones extremas. Y entonces podrá nuestro pueblo continuar la gran trayectoria histórica que ejerció y ser aquel factor de universalidad en el mundo a que por tantos títulos está llamado. Nadie le disputa esta misión, y por fortuna, en el concejo de naciones hemos adquirido últimamente categorías y respetos que no abren las más gratas y alentadoras perspectivas.

Se alejarán para siempre o, por lo menos, se detendrán, si persistimos en la dispersión y en el negativo choque de nuestras energías, si convertimos a la patria en territorio desgarrado por querrelas y ambiciones de tribu, si nos absorbieren propósitos de retroceso aniquilamiento, y si no cerramos los dinamos lo accidental y efímero a las permanentes esencias, si no cerramos de una vez el período convulsivo con el firme propósito de remontar una cima y de llevar en curva ascensional los destinos de la nación.

La debilidad de España, todos nuestros atrasos, son amargas consecuencias, tristes arrastros de las pasadas guerras civiles.

La experiencia está hecha. ¿Vamos a volver al pasado a instalarnos otra vez en la mitad de siglo XIX? ¿Es eso lo que a la nación conviene y lo que la nación quiere?

Que cada ciudadano responda a estas preguntas antes de depositar el voto en las urnas.

Madrid, 28 de enero de 1936.

justicia, supremo bien de los pueblos; la enseñanza, formadora de las conciencias, creadora del porvenir; las fuentes de riqueza, base esperanzadora de impulso; las instituciones sociales, y núcleo de solidaridad nacional; a todos los sectores y células estatales hay que llevar el nuevo espíritu vitalizador que la mayoría de los españoles, llenos de fe, alientan en su pecho para nuestra reconstrucción y engrandecimiento, necesita reposo, despreocupación de secundarios afanes, serenidad espiritual, un amplio clima de colaboración, un sentido de continuidad que no pueden realizar las irreconciliables fracciones extremas. Y entonces podrá nuestro pueblo continuar la gran trayectoria histórica que ejerció y ser aquel factor de universalidad en el mundo a que por tantos títulos está llamado. Nadie le disputa esta misión, y por fortuna, en el concejo de naciones hemos adquirido últimamente categorías y respetos que no abren las más gratas y alentadoras perspectivas.

Se alejarán para siempre o, por lo menos, se detendrán, si persistimos en la dispersión y en el negativo choque de nuestras energías, si convertimos a la patria en territorio desgarrado por querrelas y ambiciones de tribu, si nos absorbieren propósitos de retroceso aniquilamiento, y si no cerramos los dinamos lo accidental y efímero a las permanentes esencias, si no cerramos de una vez el período convulsivo con el firme propósito de remontar una cima y de llevar en curva ascensional los destinos de la nación.

La debilidad de España, todos nuestros atrasos, son amargas consecuencias, tristes arrastros de las pasadas guerras civiles.

La experiencia está hecha. ¿Vamos a volver al pasado a instalarnos otra vez en la mitad de siglo XIX? ¿Es eso lo que a la nación conviene y lo que la nación quiere?

Que cada ciudadano responda a estas preguntas antes de depositar el voto en las urnas.

Madrid, 28 de enero de 1936.

Padre desnaturalizado

Puerto de Santa María.—Ha sido detenido y traído a esta por la guardia civil y puesto disposición del juez, Francisco García Moreno, que está acusado de tener secuestrada a una hija suya, niña de ocho años, llamada Carmen García Romeo, a la que tenía atada con un alambre al cuello de una cuadra, desde el pasado mes de diciembre, y a la que maltrataba cruelmente porque la erfatura se negaba a ir a guardar un rebaño de oveja que posee.

Sequoia Sequoia

ESTRENO VIERNES 31 EN EL MONUMENTAL

Intento de suicidio

Madrid.—Francisca olino Mercader, de 34 años, con domicilio en la calle de Fernando el Católico, se arrojó por una ventana al patio y resultó gravísimamente herida.

Después de asistida de primera intención en la casa de Socorro, pasó al Hospital provincial.

Parece que la infeliz suicida tiene perturbadas sus facultades mentales.

Derrumbamiento por el temporal

La Línea.—En la madrugada de hoy y causa del fuerte del temporal de agua y viento se derrumbaron siete casas en el barrio del Espigón.

No ocurrieron desgracias personales.

Modista

Confección de toda clase de prendas, a domicilio. Se ofrece por reducido sueldo.

Razón en la calle de los Angeles, núm. 7, 1.º piso.—Pilar Martínez Pérez.

GACETILLAS

Vendo secadores y otros artículos seminuevos, a precios económicos.

Darán razón en la imprenta de este periódico.

SEÑORA alquila una o dos habitaciones a señora sola o madre e hija, sitio céntrico, tranvia a la puerta. Informarán en esta administración

La C. N. T. acuerda la abstención electoral

Barcelona 29.—Con enorme lleno se celebró anoche el acto de clausura del Congreso regional de la C. N. T.

Se dieron a conocer los acuerdos adoptados, entre los que destaca el pacto revolucionario a concertar con la U. G. T.

Habló Domènech por la Regional, y dijo que en los graves momentos actuales la Confederación no debe olvidar a los presos y que por eso se va a pactar con la U. G. T., pacto que será ratificado en una Asamblea general de la Confederación.

El acuerdo textual acerca de la abstención electoral de la C. N. T. dice: «Que se lleve a efecto una campaña antipolítica y abstencionista, y como consecuencia lógica y natural demostrar a los trabajadores la ineficacia del voto, sin estridencia ni demagogia. Ni la contención del fascismo ni la libertad de los presos podrá lograrse de una manera positiva emitiendo el voto, razón por la cual sólo puede aconsejarse la acción directa del proletariado.»

El Congreso Regional de la C. N. T. ha tomado por mayoría el siguiente acuerdo.

«Se aconseja hacer campaña antipolítica, abstencionista, y como consecuencia lógica y natural, demostrar la ineficacia del voto.»

Votado este acuerdo el Comité Regional de la C. N. T., presentó la dimisión.

El debate ha sido muy accidentado, porque los representantes de algunos Sindicatos han expresado su discordancia con la posición de los dirigentes de la C. N. T., aunque no han logrado que fueran aceptados sus puntos de vista.

El representante del Sindicato de la Construcción, ha dicho que es preciso hacer un a campaña contra la política, pero no decir no votar.

Se samaron a esta opinión los delegados de Tarragona, Gabá y el del Sindicato de la piel de Barcelona.

Ultima hora

MANIFESTACIONES DE PORTELA

Madrid 29 (330 t.)—El señor Portela manifestó a los periodistas que no tenía noticias que comunicarle, ya que las noticias de toda España eran satisfactorias.

COMUNICACIONES

El subsecretario de Comunicaciones dijo a los periodistas, que tenía noticias muy buenas referentes a las imprevisiones en la Caja postal de Ahorro.

Este demuestra una gran confianza en esta institución, y deshace todos los temores respecto a la próxima contienda electoral.

CRISIS EN GRECIA

Atenas.—El Presidente del Consejo de ministros helenico, presentó al Rey su dimisión.

Mujer

Lee con atención lo que sigue:

Dice CASARES QUIROGA, el que fué ministro de la Gobernación con AZAÑA «Si triunfamos las izquierdas, el ministro de la Gobernación tendrá que ser ciego durante cuarenta y ocho horas».

«Sabes tú, mujer española, lo que quiere decir esto? Pues quiere decir que durante ese tiempo, España entera estaría sometida a todos los excesos, a todos los crímenes de la horrida revolucionaria y que podrían asaltar tu casa, robar, deshonrarte, asesinarte a ti y a todos los tuyos sin que vuestros gritos de angustia fueran atendidos por ninguna autoridad porque, cumpliendo ordenes superiores, no podrían prestarte auxilio...»

QUIERE DECIR, que tus hijos serían ultrajados y asesinados ante tus propios ojos por los asesinos de la revolución como lo fueron otros en Asturias...

QUIERE DECIR, que los templos donde damos cultos a Dios, después de profanados, serían arrasados, destruidas las imágenes y convertidos en ruinas humeantes como lo fueron en Asturias...

QUIERE DECIR, que el tesoro artístico de España sería reducido

Un corrimiento de tierras avanza amenazador sobre Frigiliana

Málaga.—Ha llegado a Málaga en cuatro camiones una numerosísima comisión de vecinos de Frigiliana para insistir cerca del gobernador en la urgencia de que se tomen medidas para evitar que parte del pueblo que de sepultado por el corrimiento de tierras que avanza lento pero amenazador.

El gobernador espera el informe del ingeniero jefe de Obras Públicas, a fin de conseguir un crédito de veinte mil pesetas, necesario para una explotación parcial del monte, que amenaza a más de doscientas casas, que desde hace más de un siglo están construidas en la falda de dicho monte.

Se teme que cuando llegue el informe y el dinero sea tarde para evitar la tragedia.

FETICION DE AUXILIO AL AOBEBNAOOR

Málaga.—Ha llegado a Málaga en cuatro camiones una numerosísima comisión de vecinos de Frigiliana para insistir cerca del gobernador en la urgencia de que se tomen medidas para evitar que parte del pueblo que de sepultado por el corrimiento de tierras que avanza lento pero amenazador.

El gobernador espera el informe del ingeniero jefe de Obras Públicas, a fin de conseguir un crédito de veinte mil pesetas, necesario para una explotación parcial del monte, que amenaza a más de doscientas casas, que desde hace más de un siglo están construidas en la falda de dicho monte.

Se teme que cuando llegue el informe y el dinero sea tarde para evitar la tragedia.



Para conservar el cariño de un hombre. Lo que debe hacer una mujer.

Cuando su esposo se enamora de usted fú porque le gustó como era entonces, por esto, si quiere retener su cariño, debe conservarse joven igual y evitar que los arrugas, granos y pocas estropeen su cara. Esto que parece difícil es muy fácil si usa cada mañana y cada noche las exquisitas cremas y el tónico facial CARPE que limpian, suavizan y nutren la piel conservándola a los 40 años tan fresca y bonita como era a los 20. No espere a mañana, empiece esta misma noche.

TRATAMIENTO DE BELLEZA N.º 1

CARPE

Cold Cream Líquido, Crema Valdivia, Crema Nutritiva, Tónico Facial

Propague Vd.

EL DIA

Lee con atención lo que sigue:

a escombros y convertidas en cenizas las bibliotecas que acumularon la ciencia de una civilización milenaria, como lo fueron en Asturias.

QUIERE DECIR, que retrocederíamos a una barbarie Primitiva en que los hombres se cazaban unos a otros como fieras...

QUIERE DECIR, que toda España se convertiría en Fango, Sangre y Lágrimas, según la frase célebre de Martínez Barrio, masón y caudillo de las izquierdas...

TODOS ESO sería el triunfo de la revolución, es decir, del COMUNISMO de que tanto te hablan ocultándote todo el horror que encierra esa palabra...

Con que ya sabes lo que te esperarí, mujer española, si con tu voto no ayudas a salvar a España para salvarte tú votando a las DERECHAS.

CONTRA LA REVOLUCIÓN Y SUS CÓMPlices!

ORTOPEDIA MODERNA

DE LA

CRUZ ROJA

Calatrava, 11 (Entre la Posada de la Balsa y el H. Nogueras)

Casa especial en Bragueros, Fajas y Suspensorios. Aparatos ortopédicos y protésicos. Jeringuillas y material para inyecciones. Algodones, gasas, vendas irrigadores. Medias de goma. Artículos de goma, etc.

Artículos médicos

Gabinete especial para aplicaciones ortopédicas

IDEAL CINEMA

(Teléfono 19-30)

Grandioso acontecimiento artístico, para hoy miércoles 29 de Enero 1936
Exito, de la compañía de Zarzuela, del eminente divo, PEDRO S. TEROL

Hoy a las 6 de la tarde

La magnífica zarzuela del maestro Sorozabal

LA DEL MANOJO DE ROSAS

A las 10'15 noche:

La preciosa zarzuela del maestro Giles

EL CANTAR DEL ARRIERO

Butaca de patio 2 pts.



Butaca de Platea, 1'50

Mañana: ANGELILLO, DIVO DE DIVOS

DEPORTES

Sangchili pondrá en juego su título

Carnera y Gaztañaga, en pleno delirio

Desde que Sangchili conquistó para España el título mundial de los gallos, batiendo al panameño Al. Brown, en Valencia en quince asaltos, el flamante campeón ha visto transcurrir el tiempo sin disputar un solo combate de importancia. Se esfumó, o por lo menos parece haberse esfumado, el viaje a América y la posibilidad de unos choques ricos en promesas económicas por lo menos, y Sangchili, sigue anclado en Inglaterra, donde parece que tampoco encuentra grandes facilidades para combatir, antes al contrario. Unas veces no le convienen a él los adversarios que se le proponen, otras no conviene al «Board», el que se le ha escogido... y así se pasan las semanas y también los meses. Hace más de medio año que Sangchili es campeón del mundo y el título apenas si le ha valido unos cientos de pesetas ahora parece que la cosa va a cambiar o las noticias que nos llegan así lo indican por lo menos.

Se han entablado negociaciones para montar en Zurich un combate por el título mundial contra el suizo Dabois, y estas negociaciones van por buen camino. Caso de llegarse a un acuerdo no sería tan sólo el título mundial el que estaría en juego, sino también el de campeón de Europa que como es sabido, el suizo detenta. Dentro de pocos días sabremos a qué atenernos respecto a esa cuestión.

MARCEL THIL, INVENCIBLE

Por undécima vez ha expuesto su título de campeón mundial de los medios y también ha salido triunfante de la prueba. Agotados los aspirantes europeos, ha sido un americano, Brouillard, el que ahora a intentado

asaltar la fortaleza, con el siguiente resultado:

Primer round.—Brouillard ataca de salida y coloca varias zurdas. Thil bloca los golpes del canadiense y se contenta con colocar una derecha de bella factura al rostro del americano.

Segundo round.—Thil sale ya atacando y durante los tres minutos del asalto prodiga los golpes con ambas manos que coloca a voluntad al rostro de Lou, completamente desbordado en velocidad.

Tercer round.—Brouillard es llamado al orden en dos ocasiones por el árbitro por golpear con la cabeza en su entrada. Thil continúa su trabajo al rostro de su adversario colocando potentes y precisos golpes de derecha e izquierda.

Cuarto round.—Empieza el asalto con cambio de golpes franco. El canadiense alcanza a Thil trata de sobreponerse al dolor. Luego se encoje el campeón del mundo y es a la lona retorciéndose. La falta ha sido vista por los tres jueces que por unanimidad contestan afirmativamente al árbitro que pronuncia la descalificación de Lou Brouillard y declara que Thil continúa en posesión del título mundial.

De esta manera ha demostrado Thil ser el auténtico campeón del mundo, aunque no se haya dignado demostrarlo en América y, por tanto carezca del visto bueno de la Comisión de Nueva York.

LOS SUEÑOS DE CARNERA

Milán.—Carnera ha embarcado en el «Conte de Savoie» hacia los Estados Unidos. La estancia de Carnera a los

Estados Unidos se prolongará hasta octubre, puesto que tiene escriturados varios combates, siendo el más importante de ellos el que tiene en certado con el vencedor del match Louis-Schmeling, Carnera, deberá pues, combatir con Louis, posiblemente en septiembre. Antes el campeón italiano peleará con dos adversarios de clase en febrero y marzo. En seguida Carnera efectuará varias exhibiciones y entrenamientos públicos. Interrogado sobre el match Louis-Schmeling, Carnera ha hecho las siguientes declaraciones:

—Louis ganará sin duda. Es un gran campeón en el que la velocidad y la juventud son algo extraordinario. Me ha vencido de una forma que no creo posible vuelva a repetirse. Yo creo, francamente, que a Schmeling le vencerá bien.

En cuanto a mi combate con él—ha dicho Carnera—yo creo ganarle, por que conozco ya su estilo. Me enfrentaré a él en una condición física excelente y ello me beneficiará en gran manera. Esta ocasión que se me ha ofrecido para reconquistar el título quiero aprovecharla. Si puedo vencer el obstáculo que representa Louis, tengo la impresión de que venceré a Braddock.

Se nos figura que Carnera no se ha repuesto todavía de la primera paliza que le propinó Louis.

ISIDORO CONTRA BRADDOCK? La Habana.—Se ha ofrecido al campeón mundial de todas las categorías James Braddock un importante contrato para pelear en La Habana con el vasco Isidoro Gaztañaga, cuyo combate con Joe Louis fué cancelado en forma poco clara, lo que ha servido a los organizadores habaneros para especular mucho sobre el supuesto temor del negro a enfrentarse con un temible «puncher».

El «Diario de la Marina» rone de relieve que la victoria de Joe Louis sobre Charlie Retzlaff, si bien acredita aun más al temible negro, también supone un elogio para Gaztañaga, que noqueó a su vez a Retzlaff cuando éste se hallaba en condiciones físicas muy superiores a las actuales.

Se prevé que van a batirse todos los records de propaganda en los elogios de Gaztañaga cuya cotización ha subido extraordinariamente desde anoche.

Acercas de la respuesta que pueda dar Braddock, no se duda en los medios pugilísticos de La Habana que será negativa.

Lecturas

«El crimen del Castillo de Usor» por Luis Jacolliot.

El hallazgo de unos fragmentos de una carta hallada en un departamento del expreso, despierta en el ánimo de Marsay, el nuevo juez de Instrucción, la idea de un crimen espeluznante.

Para descubrir éste, Marsay se procura la ayuda de un astuto policía y se traslada a las ruinas del castillo de Usor, donde supone se ha desarrollado aquel hecho criminal.

Una serie de circunstancias extrañas y como diabólicamente entrelazadas parecen dar cuerpo a la idea del juez de Instrucción, que se ve envuelto en una serie de peripecias dramáticas.

Una trágica historia de amor, ha dado apariencias de crimen a lo que no es otra cosa que un episodio en el que se entremezclan una pasión sincera entre dos seres igualmente desdichados y la honradez acrisolada de un alto personaje de la magistratura francesa.

Es una trama pletórica de dramatismo, que mantiene despierto el interés del lector hasta llegar al mismo desenlace, en el que triunfa el amor sobre todas las vicisitudes.

Publicada en la colección «La Novela Azul». Un volumen en rústica e ilustrado en colores, 1 peseta. Editorial Juventud, S. A. Provenza, 101.

Exploradores de España

AGRUPACION DE ALICANTE

El domingo día 2 y a las siete de la mañana, saldrán los grupos de Lobatos y Rojos con dirección a la pinada de la Albufera.

Los Azules Amarillos saldrán a las seis con dirección al Cabo de Santapola.

Los Lobatos y Rojos efectuarán algunas prácticas escultistas. Alicante 28 de enero de 1935.

Lea Vd. EL DIA

Un plato de cocina

Guisito de carne a la española.—Pártase un trozo de carne de vaca en pedazos pequeños, póngase a rehogar en un puchero con bastante aceite frito y cebolleta muy picada, bastante pimentón y pimienta negra en grano. Cuando esté todo bien rehogado, se añade una lata de tomate en conserva y sal, y se deja cocer a fuego muy lento. Antes de servirlo se añaden unas patatas partidas en trozos, añadiendo un cacillo de agua para que cuezan patatas. Servirlo muy caliente en una fuente honda.

Un hombre muerto

De madrugada, un hombre que estaba tendido en la acera en la calle Primero de Mayo, fué recogido por los guardias y conducido a la Casa de Socorro donde certificaron su defunción. Identificado resultó ser un oficial de tercero y falleció de alcoholismo agudo.

Estación de la Grippe

Si tiene la desgracia de hallarse atacado de Grippe (calofríos, laxitud dolor de cabeza y garganta), podrá restablecerse en 24 horas, tomando simplemente algunos vasos de BOISSON BLANCHE A. MAGNAT. Es un remedio la BOISSON BLANCHE que se usa con éxito desde hace 55 años, que destruye los microbios que invaden el organismo; la fiebre desciende rápidamente, y la enfermedad derribada. El frasco para preparar un litro vale 3'20 en todas las farmacias.

Registro Civil

Nacimientos: Pedro Escudero Crespo, Francisco García Carmona y María Josefa Cartagena Llorca. Defunciones: Manuel García Sánchez, de 52 años; Francisca Martínez García, de 6 meses, y Encarnación Jover Carbonell, de 10 años.

Instrucción pública

A LOS MAESTROS [DEL PLAN 14, COLOCACION

La Comisión pro-cursillistas, ga a los maestros de este plan tan a la reunión que se celebrará jueves 30 del corriente a las 7 de la «Casa del Maestro» en la de Alberola Remero, número para tratar asuntos de sumó res.—La Comisión.

Denuncias y sucesos

Por los guardias urbanos, fué detenido Antonio Carratalá (a) «carrasca» el cual en las escalas del Mercado de Abastos arrebató un tirón una moneda de Juan Alberola Alberola.

Denuncia

Manuel Lucio Segura, encarga de fijar los carteles de propaganda de los cines Ideal y España, de cía, a un tal Ramón también fijador del Central Cinema, el cual valiéndose de otros carteles la propaganda que el coloca.

SEQUIOIA Sequoia ESTRENO VIERNES 31 EN EL MENTAL

Sumatra

Licores—Aperitivos—Cerveza AVENIDA MENDEZ NUÑEZ

Hotel Palace

BAR-GRILL Servicio a la carta ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE DE GRAVINA Abierto hasta las 2 de la madrugada

En estos anuncios encontrará lo que desea

INDICADOR ECONOMICO

CADA LINEA 10 CENTIMOS (PAGO ANTICIPADO)

Ventas

Para anunciar en esta sección, diríjase a esta Administración, Villavieja, 1, y a todas las Agencias de publicidad.

MUEBLES CORRIENTES Y DE LUJO. - Cerezo. Comedores modernos. - Calle de Calatrava.

MUEBLES DE CALIDAD SUPERIOR: Comedores, dormitorio: Bernad, Avenida Méndez Núñez.

SE VENDE UN PIANO NUEVO por tener que ausentarse de esta plaza dueños. Informes en esta administración.

SE VENDEN DOS INCUBADORAS. Bar Samper, Constitución, 1.

EXCURSIONISTAS. PIDAN un paquete de propaganda conteniendo nueve latas estuchadas de sardinas sin espina, finísimas con 250 gramos, y nueve latas de atún de calidad superior con 200 gramos, elaborados con aceite refinado puro de oliva. Se envía por 18 pesetas franco de porte, contra reembolso o enviando su importe por giro postal. Pérez y Feu, Ayamonte.

Pérdidas

SOBRE CONTENIENDO TRES fotografías. Se gratificará. Pozo, 1.

PERRITO LANA BLANCA rizado. Foglietti, 33.

CARTERA CON DOCUMENTOS se extravió el domingo 30 Mártires. - Imprenta EL DIA. Se gratificará.

PULSERA DE ORO, CON PERLAS. Se gratificará a quien la presente en Sevilla 24.

Idiomas

Academia Berlitz, Plaza de Gabriel Miró. - Inglés, francés, alemán.

GOFIO PALMERO. - Alimento que sustituye al pan. No es un específico. Es necesario para las personas delicadas, obreros y oficinistas.

De venta: Comestibles y ultramarinos y en el depósito: Teniente Llorca, 36, de 3 a 5 tarde.

Huéspedes

EN FAMILIA DISTINGUIDA. Único huésped.

PENSION ESPAÑA. - Trato familiar. Calle Villegas.

HOTEL VICTORIA. - Cubierto 7 pesetas.

Demandas

PERSONA MODESTA, CON excelente letra, y con conocimientos mecanográficos se ofrece en módicas condiciones. Excelentes referencias.

Razón: Antares, 1, izquierda (Florida).

AMA DE CRIA, DE 22 AÑOS, primeriza, se ofrece para casa de los padres.

Razón: Miguel López, Cruz de Piedra, Casa Muñoz, Central (Alicante).

Específicos

ROLODIM ES EL MEJOR ES-

pecífico para enfermedades del estómago.

ROLODIM HACI SERTIR SUS efectos desde la primera dosis.

ROLODIM TERMINA BREVE mente con el padecimiento.

ROLODIM DEBEN PROBARLO todos los enfermos del estómago.

ROLODIM SE VENDE EN TO das las buenas farmacias.

Arriendos

En la administración de EL DIA se facilitan direcciones de casas que arriendan pisos.

Médicos

Pecho, corazón y niños. Dr. F. Ivorra, San Fernando, letra B, número 63.

Propietarios

ESTUDIOS RABDOLOGICOS de aguas subterráneas garantizados por comprobación con aparato automático y científico Inglés. Rafael Velasco, Calle C. N.º 13.

Ciudad Jardín. - Alicante.



EXIJA ESTA MARCA EN LA CUBIERTA DE CADA EMPLASTO

Haga su vida normal

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno, Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos

Emplastos del Dr. Winter

Deberchazar cualquier imitación exigiendo

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el Mundo.

Lea V. esto pues es de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia con impenetrables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA Saez 16 y Castaños 33.

Para CABALLERO tiene la sección de 18 Ptas el par, que son de mucho gusto y de gran duración. Todo esto lo podrá comprobar. Visitando CASA HUESCA y sin ningún compromiso se los enseñarán. ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES.

CENTRAL

(Avenida Méndez Núñez) CALEFACCION CENTRAL

HOY DIA 29 DE ENERO A las seis de la tarde

Estreno de la emocionante producción de amor y espionaje

La espía N. 13

por Gary Cooper y Marion Davis.

• Locos esposos Grawford (variada) Cuba (natural). Estreno Reportaje Fox con los funerales del rey de Inglaterra.

Teatro Principal

Plaza Chapí CALEFACCION CENTRAL

A las seis de la tarde GRAN EXITO

de la magnífica producción UFA

Noche de Mayo

por Kate de Nagy y Fernando Gravey.

Un bonito complemento.

Monumental

Avenida Alfonso el Sabio

HOY DIA 29 DE ENERO

A las cinco de la tarde GRAN EXITO

de la magnífica producción

Medio millón y una nevía

y el precioso film dramático

Heroe o cobarde

por Tom Brown.

Noticiario FOX (Actualidad) Butaca 0-50

Salón España

Alfonso el Sabio

FUNCION PERMANENTE DESDE LAS 5

HOY DIA 29 DE ENERO 2 PELICULAS 2

La estupenda película de gran éxito

El Carnaval de la Vida

y la alegre opereta de un éxito asombroso

Muchachas de Viena

Sequoia Sequoia

ESTRENO VIERNES 31 EN EL MONUMENTAL

Religiosas

SANTOS PARA MAÑANA

Jueves. - Santos Félix, p.; Barsen Matías, Armentario. obs.; Barsimeo, ob; Hipólito, presbitero; Martina, vg.; Feliciano, Filapiano, Alejandro, mrs; Aldegundo, Jacinta de Mariscottis, vgs. - La misa y oficio divino son de la Octava de San Ildefonso, con rito doble mayor y color blanco.

Misas y Cultos

COLEGIATA DE SAN NICOLAS (Plaza de Abad Penalva)

Todo los días se celebran a las 6, 7, 8'30, 9'10 y 11. La misa Conventual a las 9'30.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA (Plaza de Santa Maria)

Misas fijas diariamente a las 7 y 30, 7'30 y 8'30.

Los domingos a las 6'30, 7, 7'30, 8'30, 9 conventual y la última a las 11. Al toque de oraciones el Santo Rosario.

APILLA DE LOS P. P. FRANCISCANOS (Plaza de San Antonio)

Domingos y días festivos. Misas a las 7, 8, 9, y 10 ésta es de la Caquésis

Días laborables, a las 7 y 8 (fij a última).

IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA (Barrio de Benalúa)

Todos los días Misas a las 7 y 8. Los domingos a las 7, 8 y media 10 y media.

Catecismo, los lunes, martes, miércoles y viernes a las 5. Misa caquística los domingos a las 10 y media.

Todos los días a las 6 y media de la tarde el Santo Rosario.

MISERICORDIA (Barrio las Carolinas). - Todos los días misas a las 7 y 8.

Doctor **Ibert Blasco**

ESPECIALISTA Rayos X-Sol artificial

Radioterapia - Electrotarapia - Fototerapia

Diatermia Alta frecuencia

Tratamientos Modernos

Requitismo

PLUS ULTRA

COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS GENERALES

RECCION: PLAZA DE LAS CORTES, 8. MADRID

PRIMAS RECAUDADAS EN 1934. 8.760.750'75 Ptas

Vida-Accidentes - Responsabilidad Civil - Colectivo Ley-Colectivo Agrícola-Robo - Incendios-Cosechas

Mobiliario Combinado - Motin-Roturas-Maquinaria

Transportes

Administración para Alicante y su provincia: **Avda. Méndez Núñez, 26. - Alicante**

TELEFONO 1824

NOTA: Autorizada la publicación de este anuncio por la Dirección General de Seguros y Ahorros con fecha 4 de Abril 1935

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí ALICANTE

Dirigida por doña Anita Robles

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse

ACADEMIA INSTALADA EN LA CALLE MAYOR 5, 2.º, FRENTE AL PASAJE DE AMÉRIGO

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que deseen las alumnas.

Se preparan alumnas para profesorado de seis meses Enseñanza garantizada y acreditada

HOTEL SAMPER

FRENTE AL MAR

Visite Vd. las oficinas de

Gas Alicante

Lea Vd. EL DIA

V. DE MARCIAL GIMENEZ

GRANDES SERVICIOS DE MARMOL Y PIEDRAS UNICAS EN ALICANTE

TRABAJOS EN MARMOL A PRECIOS SIN COMPETENCIA

fábrica y talleres: A. DE SALAMANCA, DEL 13 AL 19

exposición y oficinas: BAILEN, 20 - tel. 22 43

ALICANTE

MESAS Y VELADORES PARA CALES

ARBOLES FRUTALES DE TODAS CLASES

Limoneros Verna. Naranjos burdes de uno y dos años. Injertos en naranjas de todas las variedades, sobre todo en naranjas cadeneras sin piñón, por ser la de mejor calidad y mayor rendimiento.

JOSE ANIORTE ANGOSTO

Viveros junto a la Estación

Domicilio: San Gregorio, ORIHUELA (Alicante)

Razón: Barcala número 32

VINO BLANCO Para Ostras, Mariscos y Pescados ¡EL MEJOR!

Diamante

Mandarina Tenis - Licor del cielo

Anis Tenis - Aperitivo ideal

Fabricante: **Limíñana y Botella**

MONFORTE DEL CID